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CVICENIE — 1. TYZDEN

V obore komplexnych ¢isel rieste rovnice

1+14 1
9% +3iz—14+2=-2+i [-2+4iL b BRI 2+
(-5 +i3s)s )22’—1-22—2 cr1—i [2+1],
z-l‘ri - =1 [21=*§+@i,z;)=§f ﬂj%].
Rieste binomické rovnice, rieSenie znazornite v komplexnej rovine.
a) 2% =1, [zk =T th) k=, 1}; b) 2% = —4, [zk = V2e(F+hE) | = 0,1,2,3]
24 = 24 2V/3i, [zk = V2l (FHRE) | = 0,1,2,3]; d) 2% = —i, [zk — 5+ =, 1,2].
L 1+ 42016 1—4)(1—2: 3 . . .
Vypocitajte ¢isla a) (1 ) , [; b) (3)_’(_—4,), [-2 - 1i] a znazornite ich v komplexnej rovine.
—1 1

Uréte p € {0,1,...,16} a g € N, pre ktoré je 291 = 17¢+p [p=2, ¢=17].
Uréte a € Zy7, pre ktoré je 291 = a (mod 17)  [2]

Uréte mnoho¢len p(z) € P(R) stupnia najviac 2, a mnohoclen ¢(z) € P(R), pre ktoré plati
20 — 23+ 2+ 2= (2% — 22 + 1)q(x) + p(z). [q(z) =22 +1, p(z) =22 —z+1]

Zistite, ¢i je mnozina F = {x +/2y: x,y € Q} s obvyklymi operaciami pole.



